

多空擂台 看多观点

从昨天的走势看，大盘有止跌企稳的迹象，不排除4510点成为本次调整低点的...

在替前天抛出货票的那些朋友惋惜的同时，也为前天因跌停而没有抛出货票的朋友感到庆幸...

由于外因导致的A股市场暴跌将在周边股市的好转中逐渐企稳，投资者应理性，千万不可盲目杀跌...

看空理由

5日均线今天将下降到4800点附近，如权重股不思进取，量能不能有效放大...

由于美国降息75个基点，全球股市受该消息影响昨天全面反弹，但降息对经济的影响不会立竿见影...

周边股市借助美国降息利好大幅反弹，A股市场也开始反弹，反弹就是清仓的机会...

机会面前你下手了吗

在一片唱空声中，昨天股市终于大幅翻红，很多人又会开始去找上涨的理由了...

反弹为何一波三折

昨天大盘如期出现报复性反弹，在周边市场走好的影响下，两市大盘高开，冲高之后出现回落...

本轮调整是基金和游资的博弈，前天在基金的大肆打压下，“八”个股出现大面积杀跌...

反弹不是底 是底不反弹

受美国大幅降息引发周边股市纷纷反弹的影响，昨天上证指数以4572点高开，在快速出现两波拔高之后向下回探...

从500多点开始启动那轮大牛市的。从此以后500多点再也没有见到过。

有的人说因为没赶上1996、1999年的大牛市至今很后悔，2005年又给了你低位进场的机会你抓住了吗...

速冲高，市场主动权瞬间易手，在中行补跌的带动下，大盘蓝筹股反手打压，在中石油的带领下快速下跌...

经过昨天的反弹，可以看到除了上证指数之外，深综指和中小板指数均收出了久违的缩量K线...

向走的力量要远大于正确的力量。“股市就像天平，哪边的人多，哪边一定会处于下风”这是我反复讲过的话...

大盘虽然企稳了，但大家的恐慌情绪还很难快速消失，但昨天的成交量告诉我们，上档压力并不重...

缺口，反弹的目标位分别位于1500点、6350点一线。而上证指数由于权重股的关系，先得看4900点一线颈线位的争夺...

操作上可注意几点：昨天收出缩量K线，后市能否出现补量是关键，只有再次放量收阳，反弹才能得到确认...

从技术上看，上证指数昨天又收出了一根带下影线的大阳线。从形态上看，大盘似乎有企稳的迹象...

高手竞技场

春节送红包行情有望展开 春节是中国人心目中永远视为一年中最为盛大的节日。过春节的时候处处洋溢着和谐喜庆气氛...

高手竞技场

春节送红包行情有望展开

春节是中国人心目中永远视为一年中最为盛大的节日。过春节的时候处处洋溢着和谐喜庆气氛。可以看到，近期的市场暴跌，将机构投资者对于普通投资者的掠夺和恐吓演绎到极致...

非常时期实施非常策略

昨天大盘高开快速冲高，这种快速冲高在弱市中一般都是一个套，果然大盘冲高之后即震荡回落，一度再次接近4500点...

笔者认为，当前行情为非常时期，自然应该用非常之法来应对。

一、大盘今年将改变以往两年单边上扬的趋势，更大的可能是变为上蹿下跳的“猴市”，因此一定要做好波段操作...

二、大幅下跌之后必然面临大幅反弹，没有割肉的投资者可耐心等待，空仓的投资者

阶段性底部已经成立

风险控制 and 机会把握永远是难以取舍的，很难取得较好的平衡。无论巴菲特、罗杰斯、彼得林奇，还是林园、但斌，没有谁能每次都做到大跌之前刚好空仓、大涨之前刚好满仓...

在我看来，这些大师的成功，无疑是在中长线牛市格局下，长期持有优质上市公司。对大盘，大趋势最重要，短期的波动无人能把握那么准确。

昨天阳线和前天的超级阴线形成了并头底，因此阶段底

春节送红包行情有望展开

根据以上依据，笔者认为春节送红包行情有望就此展开。但是春节之后市场如何运行，还需要关注红包的厚重程度，也就是说，节前若个股涨幅较大，前期涨幅较小的中小盘股票放量上涨创出新高...

非常时期实施非常策略

可以考虑在股指继续下探的情况下选择优质的股票适当买入。

三、指数反弹到高压位置时仍然需大幅降低仓位，除了部分中长线个股可以考虑中期持有之外，务必适当减仓。

四、要多多关注消息面的变化，政策随时可以把所有的颓势扭转，一旦有较为明确的信息，可以考虑介入，但仍应不刻意追高。

五、注意欧美股市的变化。近期A股市场弱势，受周边市场的影响较大，如果美国股市能够触底反弹，A股市场就有了上行的外部环境；如果美国股市不能转好，A股市场仍然有继续下探的可能...

阶段性底部已经成立

部已经成立。昨日阳线涨幅3.14%，和香港恒生指数比我感觉太小。恒生指数昨日在利好驱动下报复性反弹，幅度超过10%...

但结合我昨天的看法，沪深A股中长期的牛市没有改变。这次的调整始于6124，是对998后6124巨大涨幅的一次总调整。时间上没有完全完成，但空间已经很小了。6124到4500，至少完成了调整的大半空间，留给空头的余地很小。 秦国安

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains stock market data for various companies.